



ORSZÁGGYŰLÉSI KÉPVISELŐ
Fidesz - Magyar Polgári Szövetség
Képviselőcsoportja

írásbeli kérdés

Dr. Szili Katalin
Az Országgyűlés Elnöke részére

Helyben

Tisztelt Elnök Asszony!

„Támogatja-e a Kormány a baktalórántházi Vay Ádám Gimnázium rekonstrukcióját?”
címmel a **Házszabály 91. §** alapján kérdést kívánok benyújtani Lamperth Mónika
Belügyminiszter Asszony részére. **A kérdésre a választ írásban kérem.**

Tisztelt Miniszter Asszony!

Amint az bizonyára Ön előtt is ismeretes, Baktalórántháza városa Szabolcs-Szatmár-Bereg megyében, ezen belül is a Nyírség középső részén fekszik, a megyeszékhelytől mintegy 30 km-re. A város, amely a kistérség legnagyobb lélekszámú településeként 1994-től a környező 17 település önkormányzatának részvételével a Közép-Nyírségi Fejlesztési Egyesületet központja, meghatározó szerepet tölt be a régió gazdasági, kereskedelmi és oktatási életében. Ez utóbbi szempont vonatkozásában a város szerepe annál is inkább felértékelődik, mert a városban található a kistérség egyetlen középfokú intézménye a Vay Ádám Gimnázium, Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium.

A város 3800 fős lélekszámához képest a középfokú oktatási intézményben tanulók több mint 1200 fős létszáma jelzi az oktatási intézmény népszerűségét a vonzáskörzetben éppúgy, mint a megye távolabbi részein is, amelyet igazol az is, hogy a város középiskolájában tanuló diákok 91 %-a nem helyi lakosság köréből kerül ki. A 2002/2003-as tanévre beiskolázott tanulók jellemzően az elmaradott Szabolcs-Szatmár-Bereg megye több mint 170 településéről kerülnek az intézménybe, így többségük kollégiumi ellátásra szorul. Az iskola a határon túli magyarság részére is nyitva áll, hiszen az intézmény falai között folytatja tanulmányait 21 erdélyi és kárpátaljai fiatal. Említést érdemel továbbá, hogy a tanulói létszámon belül több mint 20 % a kisebbséghez tartozó diákok aránya, amely fiatalok halmozottan hátrányos helyzetéből adódóan részükre különösen indokolt a megkülönböztetett tárgyi feltételek biztosítása.

Figyelemmel arra, hogy a megyei közgyűlés által elfogadott, Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Közoktatás Feladat-ellátási, Intézményhálózat működtetési és Fejlesztési tervben rögzítésre került, hogy a megye természetes iskolaközpontjainak, így Baktalórántházának is, az

elkövetkező időszakban komplex módon kell betöltenie körzeti szerepét, elengedhetetlen az oktatás területén az ehhez szükséges infrastruktúra, technikai feltételek javítása.

Különösen indokolt a sokoldalú fejlesztés szükségessége Baktalórántháza esetében, amelyet az oktatási épületek műszaki állapota, a tantermek tanulói létszámhoz viszonyított alacsony száma, a kollégiumi férőhely igény és ellátottság aránya, a számítástechnikai eszközök és az Internet hozzáférés hiánya és nem utolsósorban a közétkeztetés célját szolgáló konyha-étkező – higiénés követelményeknek való meg nem felelés miatti - bezárása mind-mind alátámasztanak.

Az oktatás területén kialakult tarthatatlan állapot megszüntetése érdekében a város önkormányzata az oktatási intézmény rekonstrukciójára és bővítésére vonatkozó megvalósíthatósági tanulmány dologozott ki. Ez utóbbi is kitűnik: a beruházás teljes összege 415.000.000,-Ft, amelyből saját forrásként a város 41.500.000,-Ft összeget tud előteremteni, a fennmaradó összeget pedig képviselőtestület határozata alapján a Belügyminisztériumhoz 2003. áprilisában benyújtott pályázat útján címzett támogatásként igénylik.

Tisztelettel kérdzem tehát a t. Miniszter Asszonytól, szándékában áll-e a Kormánynak a baktalórántházi Vay Ádám Gimnázium, Szakközépiskola, Szakiskola és Kollégium rekonstrukciója és bővítése? Amennyiben a Kormány támogatja az ország ezen elmaradott kistérségi központjának törekvéseit, akkor arra a 2004. évi költségvetésben mekkora összeget különít el, és nem utolsósorban, mikor várható az ezzel kapcsolatos érdemi döntés?


Mielőbbi válaszát várva, maradok

Budapest, 2003. október 3.

ÉRKEZETT

2003 OKT 07

Tisztelettel:



Dr. Papcsák Ferenc
országgyűlési képviselő
Fidesz-Magyar Polgári Szövetség